

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	5989
Αριθμ. Πρωτ. ΑΙΤΗΣ.Κ. Τ.ΕΓΓΡΑΦΩΝ	305
Ημερομ. Καταθέσεως	15/5/18

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ, ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Κ.Ο. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗΣ  
ΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ, ΕΡΕΥΝΑ, ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Αθήνα, 15.5.2018

### ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΚΕ

Προς: Τον Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας, κ. Γ. Σταθάκη

Θέμα: «Να κατατεθούν στη Βουλή η μελέτη της McKinsey για ΔΕΗ, καθώς και η συμπληρωματική σύμβαση που έχει υπογραφεί»

Κύριε Υπουργέ,

επειδή με ανακοίνωσή σας χαρακτηρίσατε πρόσφατες δηλώσεις μου που προέκυψαν από σχετικό αποκαλυπτικό δημοσίευμα της «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ» για τη ΔΕΗ, ως στοχεύουσες σε πολιτικές σκοπιμότητες χωρίς σοβαρά επιχειρήματα, και με δεδομένο ότι πληροφορηθήκαμε πως η Διοίκηση της ΔΕΗ μετά την επίσημη παραλαβή της μελέτης της McKinsey για το Business Plan της εταιρείας το Φεβρουάριο 2018 αποδέχτηκε πρόταση του Δ.Σ. της ΔΕΗ για επέκταση της σύμβασης μέχρι τον Ιούνιο έναντι πρόσθετης αμοιβής 600.000 €

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Αληθεύει ότι η McKinsey παρέδωσε εγκαίρως το Φεβρουάριο του 2018 στη ΔΕΗ τη μελέτη της για το Business Plan; Αν ναι, να κατατεθεί στη Βουλή για να γνωρίσουν οι απλοί πολίτες, που είναι οι πραγματικοί μέτοχοι του 51% της ΔΕΗ και όχι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, τις προτάσεις του συμβούλου για τη μεγαλύτερη εταιρεία της χώρας στην οποία ο ελληνικός λαός έχει επενδύσει δεκάδες δισεκατομμύρια. Ως εποπτεύων υπουργός, δεν θεωρείτε ότι οι βασικοί κανόνες διαφάνειας και σεβασμού της λαϊκής ετυμηγορίας επιβάλλουν την πλήρη ενημέρωση του εθνικού κοινοβουλίου, καθώς και του συνόλου των Ελλήνων πολιτών;
2. Αληθεύει ότι το Δ.Σ. της ΔΕΗ αποφάσισε την παράταση της σύμβασης της McKinsey έναντι 600.000€ μέχρι τον Ιούνιο; Αν ναι, να κατατεθεί στη Βουλή η εισήγηση προς το Δ.Σ., τα πρακτικά της συζήτησης, καθώς και η τελική απόφαση για την παράταση της σύμβασης.
3. Προτίθεται ο κ. Υπουργός να συγκαλέσει σε κοινή Συνεδρίαση τις επιτροπές Οικονομικών και Παραγωγής & Εμπορίου της Βουλής, προκειμένου να τις ενημερώσει για την πορεία εξέλιξης των βασικών μεγεθών της εταιρείας, με δεδομένο ότι η βιωσιμότητα της ΔΕΗ προσδιορίζει και τη βιωσιμότητα ολόκληρης της εθνικής οικονομίας;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Γιάννης Μανιάτης